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September 22, 2010 

V O I C E  R E S U L T  S U M M A R Y    S P R I N G  S E M E S T E R  2 0 1 0  

１： 回収率 

 回収数２０６１はのべ受講登録者数２８４４に対して、７２．５％と高い水準を維持した。又、回収数

は配布数（調査日の受講者数）２０８３に対して、９８．９％であった。 

過去３回の推移は下記のとおり。 

 ２００９春学期 ２００９秋学期 ２０１０春学期 

総科目数 １２４ １３９ １４２ 

受講登録者数 Ａ ２６０３ ２２８９ ２８４４ 

配布数 ２０６７ １６８２ ２０８３ 

回収数 Ｂ ２０４２ １６４７ ２０６１ 

回収率 Ｂ／Ａ ７８．４％ ７２．０％ ７２．５％ 

 

２： 全体評価 

（１） 有益度（有益でしたか？  ５：有益だった  １： 有益ではなかった） 

 有益度 ５ ４ ３ ２ １ 

２００９春 ４．００ ４３．９％ ２７．１％ １７．９％ ７．１％ ４．０％ 

２００９秋 ４．１３ ４６．９％ ２９．６％ １５．９％ ４．７％ ２．９％ 

２０１０春 ４．０８ ４０．７％ ３４．９％ １８．５％ ３．５％ ２．４％ 

 

（２）難易度（５：困難だった、 １：簡単すぎた） 

 難易度 ５ ４ ３ ２ １ 

２０１０春 ３．３９ １０．１％ ３０．７％ ４９．５％ ７．８％ １．９％ 

 

（３） 授業から得たもの（各３個回答） 

知識 Ｂ ５９．６％ 

興味・関心の広がり Ｄ ４４．８％ 

英語力 Ａ ３７．９％ 

技能・スキル Ｃ ２７．５％ 

学習意欲 Ｅ ２３．５％ 

今はまだよくわからない Ｈ １２．７％ 

論理的な考え方 Ｆ １０．５％ 

問題解決能力 Ｇ ９．４％ 

その他 Ｉ １．５％ 
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３： 履修動機と履修態度 

（１） 履修動機（各３個回答） 

シラバスを見て授業内容に興味があったから Ａ ４１．６％ 

必修科目だから Ｇ ３２．０％ 

担当教員の授業に関心があったから Ｂ  １９．９％ 

時間割の都合で Ｉ １５．９％ 

英語で学べる授業だったから Ｄ １４．３％ 

単位は必要なので仕方なく Ｊ １１．０％ 

友達や先輩に勧められて Ｃ １０．１％ 

日本語と英語の両方で学べる授業だったから Ｆ ９．１％ 

日本語で学べる授業だったから Ｅ ８．２％ 

単位がとりやすそうだったから Ｈ ７．６％ 

その他 Ｋ ３．３％ 

無効 ＮＡ ８．２％ 

 

 

（２） 履修態度（自己評価） 

とても良い Ａ ２０．２％ 

やや良い  Ｂ ２８．０％ 

まあまあ  Ｃ ２３．９％ 

やや悪い  Ｄ ４．９％ 

とても悪い Ｅ ０．４％ 

無回答   ＮＡ ２２．６％ 

 

４．教授法について 

 ２００９春 ２００９秋 ２０１０春 

説明が明快でまとまりがある ４．０３ ４．１２ ４．１０ 

話し方声量が適切 ４．２３ ４．２８ ４．２７ 

資料や教材をうまく利用する ４．０５ ４．２１ ４．１２ 

メリハリを付け集中させる ３．７９ ３．９１ ３．８６ 

内容が興味深い ３．８９ ４．０６ ３．９８ 

情熱が感じられる ４．１３ ４．１９ ４．１５ 

コミュニケーションがとれる ３．９８ ４．１０ ４．１０ 
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５．授業全体評価の学期別推移（グラフ） 
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テキストボックス
付録１






(by All Courses Summary)

A B C D E F
858 411 208 295 168 188

41.6% 19.9% 10.1% 14.3% 8.2% 9.1%

G H I J K N/A

660 157 327 227 67 168

32.0% 7.6% 15.9% 11.0% 3.3% 8.2%

SD Ave. A B C D E N/A

416 577 493 101 9 465

20.2% 28.0% 23.9% 4.9% 0.4% 22.6%

1 2 3 4 5
42 76 368 709 861 4

2.0% 3.7% 17.9% 34.4% 41.8% 0.2%

28 59 313 595 1,063 2

1.4% 2.9% 15.2% 28.9% 51.6% 0.1%

32 90 398 614 919 6

1.6% 4.4% 19.3% 29.8% 44.6% 0.3%

73 160 492 581 748 6

3.5% 7.8% 23.9% 28.2% 36.3% 0.3%

60 98 458 640 799 6

2.9% 4.8% 22.2% 31.1% 38.8% 0.3%

36 75 390 599 957 3

1.7% 3.6% 18.9% 29.1% 46.5% 0.1%

46 112 386 562 950 5

2.2% 5.4% 18.7% 27.3% 46.1% 0.2%

1 2 3 4 5
50 71 379 717 837

2.4% 3.5% 18.5% 34.9% 40.7%

SD Ave. A B C D E
207 628 1,014 160 38

10.1% 30.7% 49.5% 7.8% 1.9%

SD Ave. A B C D E
771 1,211 558 910 477

37.9% 59.6% 27.5% 44.8% 23.5%

F G H I
214 190 258 31

10.5% 9.4% 12.7% 1.5%

Not at all beneficial Very difficult

Not very beneficial Difficult

Average Average

Slightly beneficial Easy

Beneficial Very Easy
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8

N/A

1,596

Ⅱ.　Please score the course by marking each item below.

29
-

-

Invalid
response

465

Number of respondents／Response rate

6

Number of respondents／Response rate

Number of respondents

Invalid
response

168

How was your attitude toward the course?

2,032

2,047
0.84 3.39

Please rate this course.

5

4
Class is lively and the teacher keeps
students focused.

3.86 2,054

Number of students 2,844

-

Ave.

1,893

7
Communicates well with the students;
class information, notices etc.

4.10 2,056

2,056

2,053

Ⅲ.　Please mark the most appropriate score for the overall evaluation of the course.

SD
Valid

responseAve.

4.27Delivery and voice is appropriate

0.96

0.91

Communication is clear and is focused. 4.10

Ⅰ.　Please evaluate your attitude toward the course.

No.

Number of respondents／Response rate
No.

SD

Questions

3.81

Questions

0.91

Valid
response

2,061 Response rate 98.9%

Number of Distribution 2,083

Passionate about education. 4.15

5 Class is interesting and inspiring. 3.98

0.97

2,054 7

Valid
response

No. Questions Ave.

4.08

SD

Was the course beneficial (effective) to
you and your education?

Invalid
response

3

1

2

0.97

Please choose 3 items which you feel have
achieved through this course. -

Summary of "Evaluation of Course- 2010 Spring Semester"
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Hand outs and visual aids are useful.

1
Please choose 3 reasons why you
registered for this course.

2

0.97

1.10

3

1

4.12

1.03

2

7

5

2,057

2,0551.03

2,058
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0.0 

1.0 

2.0 

3.0 

4.0 

5.0 

Ⅱ-1

Ⅱ-2

Ⅱ-3

Ⅱ-4Ⅱ-5

Ⅱ-6

Ⅱ-7

*Radar chart Overall evaluation 2.4%
3.5%

18.5%

34.9%

40.7%

*（Ⅲ-1）

Not at all beneficial Not very beneficial

Average Slightly beneficial

Beneficial

10.1%

30.7%

49.5%

7.8% 1.9%
*（Ⅲ-2）

Very difficult Difficult Average Easy Very Easy

付録２


